
PLANZICHT SCHAAL 1/100

DOORSNEDE A-A SCHAAL 1/20

ZIJAANZICHT SCHAAL 1/100

DETAIL 3 SCHAAL 1/10

Voetplaat kolom uit k-80x80x8

DETAIL 1 SCHAAL 1/10

DETAIL 7 SCHAAL 1/10

DETAIL 6 SCHAAL 1/10

DETAIL 2 SCHAAL 1/10

DETAIL 5 SCHAAL 1/10

SNEDE B-B SCHAAL 1/10
DETAIL 4 SCHAAL 1/10

Voetplaat kolom uit k-180x80x5

A

A

DETAIL 3

DETAIL 1

DETAIL 7

DETAIL 6

DETAIL 2

DETAIL 5

B

B

Bout M12x120 - THVZ - DIN9311

Sluitring M12 - THVZ - DIN125A2

Veerring M12 - THVZ - DIN1271

Moer M12 - THVZ - DIN934

1

Moer M20 - THVZ - DIN934

1

Veerring M20 - THVZ - DIN1271

Sluitring M20 - THVZ - DIN125A1

Carrosseriering M20 - THVZ - DIN9021
1

Stelmoer M20 - THVZ - DIN439B
1

Lijmpatroon VDP M20/1,5T - Bbtec

1

Ankerstang M20x390 - THVZ1

Tapbout M12x45 - THVZ - DIN 933
1

Sluitring M12 - THVZ - DIN125A2

Veerring M12 - THVZ - DIN1271

Moer M12 - THVZ - DIN934

1

Bout M12x120 - THVZ - DIN9311

Sluitring M12 - THVZ - DIN125A2

Veerring M12 - THVZ - DIN1271

Moer M12 - THVZ - DIN934

1

Tapbout M12x45 - THVZ - DIN 933

1

Sluitring M12 - THVZ - DIN125A2

Veerring M12 - THVZ - DIN1271

Moer M12 - THVZ - DIN934

1

DETAIL 4

 

 

Tapbout M12x45 - THVZ - DIN 933

1

Sluitring M12 - THVZ - DIN125A
2

Veerring M12 - THVZ - DIN1271

Moer M12 - THVZ - DIN934

1

Bout M12x150 - THVZ - DIN9311

Sluitring M12 - THVZ - DIN125A
2

Veerring M12 - THVZ - DIN1271

Moer M12 - THVZ - DIN934

1

Tapbout M12x45 - THVZ - DIN 933

1

Sluitring M12 - THVZ - DIN125A1

Tapbout M12x45 - THVZ - DIN 933
1

Sluitring M12 - THVZ - DIN125A1

MATERIALEN

- Staalkwaliteit: S235JR

- Staalkwaliteit ankers: staal 8.8

- Staalkwaliteit bouten, moeren en rondsels: staal 8.8

- Lassen: a=5mm tenzij anders vermeld

 

BEHANDELING

STRUCTUUR:

- Thermisch verzinkt volgens NBN-EN-ISO 1461:2009

ve-DR-24092-0401 B Overkapping fietsenberging.idw

Datum

Formaat: 1050x594

Index
Omschrijving

Ref.:Get.: GDG

Plannr.: 

Onderwerp:

Algemene aannemer:

Locatie:

ve-DR-24092-0401

OVERKAPPING FIETSENBERGIING

Planzicht, doorsnedes en details

Eerste uitgave

Aanpassing volgens opmerking e-mail DE NUL dd 26/03/2015

Aanpassing volgens opmerking e-mail DE NUL dd 21/04/2015

17/03/2015

22/04/2015

0

16/04/2015

A

B

Industrie West-Grijpen, Walstraat 9, 3300 TIENEN  Tel : (+32) (0) 16/49.01.01

Fax : (+32) (0) 16/48.81.96



JAN DE NUL N.V.

ONDERNEMINGEN 

Website :
E-mail :

9300 AALST
POSTADRES : POSTBUS 40
9308 HOFSTADE - AALST
TRAGEL 23

FAX :
TEL. :

+32 53 78 17 60
+32 53 73 15 11

+32 53 77 28 55

www.jandenul.com
info@jandenul.com

BuBaO / BuSO De Triangel Lovendegem

Molendreef 16

9220 Lovendegem

Oost-Vlaanderen

PL 80x10 lg.180

K 80x80x8

50 200 50

5
5
9
5

9
5
5
5

3
0
0

300

2
0

1
5
1
2
5

208020

6
0
6
0

1
2
0

120

2011020

15 150 15

3
5

110 50 30

190

10

K 180x80x5

PL 80x10

K 180x80x5

K 80x80x8

PL 80x10 lg.180

PL 80x10 lg.190

K 180x80x5

PL 80x10

VR 20

K 80x80x8

PL 300x15 lg.300

PL 300x15

K 80x80x8

3
1
5

7
5

K 220x120x12,5 lg.220

UPN 180

goot - enkel opleg

PL 80x10 lg.180

L 60x30x5 lg.150

K 180x80x5

T 120x120x13

Plat 120x10 lg.120

K 220x120x12,5

L 60x30x5

K 180x80x5

K 180x80x5

K 180x80x5

L 60x30x5 lg.150

K 180x80x5

PL 80x10 lg.190

PL 80x10 lg.120

VR 20

K 180x80x5

1
8
0

3
1
5
4

7
0

3
8
3
6

8
0

2
9
4
0

8
9
6

1
8
0
0

9

8

2

9

8

2

9

8

2

9

8

2

9

8

2

9

8

2

1

6

5

5

5

4360 4360 4360 4360 2500

7
7
2
0

19940

20060

K 80x80x8 K 80x80x8

K 80x80x8 K 80x80x8

VR 20

K 180x80x5

K
 
1
8
0
x
8
0
x
5

 

V
R
 
2
0

 

K
 
8
0
x
8
0
x
8

 

K
 
1
8
0
x
8
0
x
5

 

K

 

2

2

0

x

1

2

0

x

1

2

,

5

5

,
2

°

7
9
0
0

3790 80 3670

V

R

 

2

0

V

R

 

2

0

UPN 180

Ondersabeling met stelmortel

800

2
0

8
0
0

Betonnen sokels 800x800x800

door algemene aannemer

K 80x80x8

K 80x80x8

K
 
1
8
0
x
8
0
x
5

 

V

R

 

2

0

5
5
9
5

9
5
5
5

60 280 60

400

3
0
0

K 180x80x5

PL 300x15

7

5

7

1

8

9

1

7

8

8

T 120x120x13

K
 
2
2
0
x
1
2
0
x
1
2
,
5

K 220x120x12,5

K 180x80x5

180

1
2
0

Plat 250x12 lg.220

2
5
0

1
0
5

3
0

2
2
0

180

2
5
0

3
0

1
9
0

3
0

2
5
0

K 220x120x12,5

1
2
0

Plat 175x12 lg.220

K 180x80x5

8
5


